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− встановлення заборони або обмеження на вибір місця 
перебування чи місця проживання. Підстава: Постанови Кабінету 
Міністрів України «Про затвердження Порядку встановлення заборони 
або обмеження на вибір місця перебування чи місця проживання осіб 
на території, на якій діє воєнний стан» від 29 грудня 2021 р. № 1450. 

Перелік наведених видів адміністративних послуг не вичерпується 
та може бути доповнений, що передбачає також і подальші наукові 
дослідження. 
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Інтеграція України в європейський правоосвітній простір потребує 

впровадження інноваційних технологій в освітній процес закладів вищої 
освіти системи МВС України, що сприятиме формуванню вискоко- 
валіфікованих фахівців системи МВС України та створенню динамічної, 
мобільної та конкурентоспроможної правоосвітньої системи в нашій 
країні. Вплив європейських інтеграційних процесів на освітній процес 
закладів вищої освіти та розбудову правоосвітніх систем в Україні, 
спрямований на їх реформування та модернізацію, спрощення доступу 
до отримання правової освіти, підвищення її якості та важливості, 
активізацію мобільності студентів та науково-педагогічних працівників, 
національне відродження та демократизацію суспільства в Україні [1]. 

Інформаційні технології розвиваються швидкими темпами і активно 
впроваджуються в усі сфери нашого життя. Робота сучасного фахівця 
у галузі права безпосередньо пов’язана із необхідністю використання 
у своїй діяльності різноманітних інформаційно-комунікаційних 
технологій. Тому, одним із важливих завдань закладу вищої освіти 
системи МВС України є формування висококваліфікованого фахівця, 
здатного результативно використовувати цифрові технології в профе- 
сійній діяльності.  
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Колективом авторів кафедри оперативно-розшукової діяльності та 
інформаційної безпеки Донецького державного університету внутрішніх 
справ розроблено інтерактивний навчальний посібник з елементами 
білінгвального підходу «Збірник практичних завдань з навчальної 
дисципліни «Інформаційне забезпечення професійної діяльності». 
Посібник створено з метою розвитку інформаційно-технологічної 
компетентності майбутніх фахівців у галузі права та правоохоронної 
діяльності, підвищенню рівня професійно-мовної компетентності 
з англійської мови. Посібник являє собою електронне навчальне видання 
із систематизованим викладенням навчального матеріалу, що охоплює 
знайомство із сучасними інформаційними технологіями в юридичній 
сфері України та світу, перспективами розвитку цифрових технологій 
в галузі права, набуття практичних навичок роботи із сучасними 
юридичними електронними ресурсами. Посібник включає цифрові 
об’єкти різних форматів, що забезпечують інтерактивну взаємодію 
через використання мультимедійного та інтерактивного контенту, що 
розширює та поглиблює можливості паперової версії. Посібник містить 
4 розділи: Інновації інформаційного забезпечення юридичної діяльності, 
Комп’ютерні технології в юридичній діяльності, Ризики та загрози 
в сфері інформаційного забезпечення, Інформаційні пристрої як джерела 
інформації щодо обставин злочину. Кожний розділ включає тези 
теоретичного матеріалу, рекомендації на поглиблене вивчення теми, 
інтерактивні практичні завдань з елементами білінгвального підходу, 
питання контролю знань та тестові завдання. В практичних завданнях 
детально описані технології опрацювання даних з використанням 
відповідних програмних засобів, наведено алгоритми та приклади 
здійснення основних видів навчальної діяльності.  

Теми та завдання підбрано авторами таким чином, щоб послідовно і 
цілеспрямовано розвивати у здобувачів освіти IT компетентності у галузі 
права, розвивати критичне мислення, навички індивідуальної та групової 
роботи. Інтерактивний навчальний посібник максимально унаочнено, 
включає QR-коди на додаткові джерела інформації, гіперпосилання на 
відеоматеріали, сайти, файли на Google-диску, вбудовані текстові файли 
із навчальним матеріалом та прикладами виконання практичних 
завдань, посилання на тематичні інтерактивні завдання на платформі 
LearningApps, тести на платформі Наурок, створені авторами на 
платформі Loom аудіо та відеоматеріали. Посібник має зручний 
для використання та легкий для розуміння інтерфейс. 

Зміст посібника включає завдання по роботі із сучасним 
програмним забезпеченням в юридичній сфері, що допоможе 
майбутніх фахівцям юридичної галузі аналізувати і готувати правові 
документи, автоматизувати процес прийняття рішень з юридичних 
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питань, складати договори та інші документи. Матеріали посібника 
можуть бути використаний в процесі навчання дисциплін «Інформа- 
ційні технології», «Інформаційні та комунікаційні технології», 
«Сучасні інформаційні технології в юридичній діяльності», «Інформа- 
ційні системи і технології» та ін. 

Робота здобувачів освіти з подібними інтерактивними посібниками 
сприятиме розвитку критичного мислення, комунікаційних навичок, 
емоційного інтелекту, аналітичних здібностей та технічних навичок.  
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Сьогодні вперіод російської агресії та введення на Україні 

військового стану вкрай актуальними є питання,які повязані 
з використанням різними субєктами обєктів права інтелектуальної 
власності та їх судовим захистом. Найбільш поширеними договорами 
на використання об’єктів інтелектуальної власності є ліцензійні 
договори. Слід мати на увазі, що ліцензійні договори не єдина правова 
форма використання об’єктів інтелектуальної власності, але всі 
договори на використання мають відповідати певним принциповим 
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